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                                                  安美奇【2024】084号

安美奇铝业（中国）有限公司

2024年度社会责任报告及利益相关方承诺
安美奇铝业（中国）有限公司系2020新成立的中外合资企业，位于三明市三元区黄砂新材料循环经济产业园。项目总用地面积39766.36平方米。公司用地50亩，总投资超2000万美元。

AMG铝业为欧洲上市企业AMG Critical materials n.v.下属企业，是全球顶级的铝基中间合金和铝晶粒细化剂生产商。

企业主要产品为铝钛硼、合金金属。铝钛硼即晶粒细化剂，通过晶粒细化方法用铝钛硼进行变质处理。变质处理是向金属液中加入少量活性物质，促进液体金属内部生核或改变晶体成长过程的一种方法。铝钛硼主要应用于铝铸造、铝挤压、铝压延及铝加工行业。终端产品主要应用与汽车、高铁、航空航天、军工、电力电子、建筑铝型材、包装等领域。铝钛硼的晶粒细化能力决定铝加工材质量好坏的重要因素之一，铝钛硼合金的晶粒细化能力越高，则铝加工材的屈服强度越高、压延塑性越好、韧脆转变温度越低，反之铝加工材质量越差。这一点在铝加工材应用于航天航空时体现得更加明显。

公司一期年产10000吨铝钛硼、4000吨合金金属建设项目于2021年年底开始试生产，投资额超2000万美元，2023年销售收入3.3亿元，2024年销售收入4.6亿元，预计2025年销售收入5.5亿元。二期26000吨合金金属扩建项目已进入正式生产工作。通过引进AMG铝业北美（原美国KBA)全套生产设备及技术，并消化、吸收了原英国LSM的技术，在此基础上通过多年的攻关，拥有自己的技术绝密，实现了高质量、低成本的精细化生产。依托AMG铝业兄弟公司技术资源和研发平台，配备具有研发资质的人才队伍，引进压机、中频炉、激光粒度测试仪等十多台/套先进的仪器和中试设备，技术开发能力居全国同行业领先地位。同时加强与高校及科研机构开展多渠道、多层次的技术交流与合作。

公司积极开展相关行业技术、工艺等标准的研究制定工作，目前已参与制定的《铝及铝合金成分添加剂》等行业标准4项，制定工艺标准 5 项、检测标准 3 项，拥有专利8项，自主知识产权工作取得初步成效。  

公司成立以来，积极参与工信部多项行业标准的制定，包括《铝及铝合金成分添加剂》，《铝及铝合金晶粒细化用合金线材》，《航空用变形铝合金铸锭》等，深耕铝行业技术，近年来先后获得“铝行业优秀供应商”“三明市技术中”“福建省创新型企业”“AEO海关高级认证企业”“中国国际商会福建商会副会长单位”“三明市百万纳税大户”等称号。在致力于积极拓展业务的同时，也积极履行企业的社会责任。安美奇坚持项目本土化发展，增加本地就业，员工70%为三明本地人口，积极推进企民共建。同时热心当地公益事业，定期进行捐赠和赞助, 创造和谐企业生产经营环境。

安美奇铝业（中国）有限公司作为AMG集团投资中国市场的关键布局，将以三明为基地，为集团锂，钒，铬，锑，钽铌，钛合金，高温合金等事业部在中国区寻找机会，为集团中国区业务的蓬勃发展打造全新的平台。

产业园建立了从原辅材料进厂、工艺配方、在线品质监控到成品出厂全过程的质量保证体系，已通过ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、ISO45001职业健康安全管理体系认证。获得了国家级高新技术企业、福州市中小企业数字化转型试点城市被改造试点企业、福清市创新型中小企业等荣誉。该产业园隶属于国家级高新技术企业、国家级专精特新“小巨人”企业、国家企业技术中心、国家知识产权示范企业、国家级绿色工厂——安美奇集团。

安美奇持续以绿色创新主导企业变革，积极应对“双碳”目标新要求。安美奇通过加大绿色产品研发力度、引进先进研发生产设备、壮大企业研发队伍等行动，着力提升技术创新水平，并严格建立质量管理、环境管理体系，加强对原辅材料、工艺配方、品质监控、成品出厂全过程的把控，确保生产全过程符合质量、环保、安全各项要求，呼应消费者的低碳生活追求和“双碳”战略对建材行业产业革新的要求，与全社会一同实现“双碳”目标。

同时，安美奇整合产业链上下游资源，发挥规模化、集约化生产优势，实现节能增效，以科技创新整合资源推进绿色生产，为更高效地服务国内、国际市场创造优势。安美奇深刻认识到新时代发展的新机遇和新要求，也深知绿色和安全发展任务更加紧迫的新矛盾和新挑战，充分把握“双碳”战略为建材行业产业革新带来的新格局，在发展中促进绿色转型，在绿色转型中实现更大发展，力争实现集团及各生产基地更高质量的运营和发展。
公司作出了利益相关方承诺，就项目环境影响，广泛征求了公众、单位等利益相关方的意见，以客户为中心，制定了质量、环境、职业健康安全、能源方针，遵守国家、地方、行业的法律法规和标准规范，通过科学管理，消除或降低风险，防止人身伤害和健康损害，安全生产，控制污染节约能源，生产出满足客户要求的产品，并在实施过程中不断持续改进，承诺遵守节能环保政策法规，加强污染治理，开展清洁生产，发展循环经济，坚持工业绿色发展，加大绿色发展宣传力度，自觉接受社会监督。

一、经济责任

1． 经营业绩：公司经营业绩稳步增长，2023年实现营业收入一亿两千八百多万元；2024年实现营业收入三亿七千多万元，同比2023年增长289%。公司盈利能力不断提升，为股东创造了良好的回报。

2． 创新驱动：高度重视研发投入，每年投入大量资金用于新产品、新技术的研发。目前，公司已拥有多项自主知识产权，产品技术水平处于行业领先地位。创新驱动不仅提升了公司的核心竞争力，也为行业发展注入了新的活力。

3． 产业带动：作为行业龙头企业，安美奇积极发挥产业带动作用，与上下游企业建立了紧密的合作关系，带动了产业链的协同发展。通过技术创新和产业升级，促进了区域经济的繁荣。

二、社会责任

1． 员工权益保障

劳动保护：严格遵守国家劳动法律法规，为员工提供安全、健康的工作环境。定期组织员工进行职业健康检查，配备必要的劳动防护用品，确保员工的生命安全与身体健康。在夏季高温来临前，提前发放防暑降温药品，做好预防工作。
薪酬福利：建立了公平合理的薪酬体系，根据员工的工作表现和业绩进行薪酬调整。同时，公司为员工提供完善的福利保障，包括五险一金、带薪年假、节日福利等。

职业发展：注重员工的职业发展，为员工提供丰富的培训与晋升机会。通过内部培训、外部进修、导师带徒等方式，帮助员工提升专业技能和综合素质。公司内部晋升渠道畅通，鼓励员工通过自身努力实现职业目标。

人文关怀：公司注重对职工的人文关怀，努力激发职工的工作积极性和主动性，以良好的精神面貌投入到公司各项工作中去。定期举办员工座谈会，听取职工的意见建议，畅谈公司发展和未来，充分肯定员工对企业所做的卓越贡献，让新老员工感受企业的温暖，激发新员工工作积极性，提高职工的归属感。此外，在职工服务中公司还努力做好食堂就餐服务、改善员工就餐环境，增加饮食品质；每年组织职工到定点医院开展健康体检、职工生日祝福等工作，进一步完善人文关怀机制。

2． 客户服务与权益保护

产品质量：始终坚持“质量第一”的原则，建立了完善的质量管理体系，从原材料采购、生产过程控制到产品检验，严格把关每一个环节，确保产品质量符合国家标准和客户要求。

客户服务：设立了专门的客户服务团队，为客户提供全方位的售前、售中、售后服务。及时响应客户需求，解决客户问题，不断提升客户满意度。公司客户满意度连续多年保持在98%以上。

客户权益保护：尊重客户的知情权和选择权，在产品销售过程中，向客户如实介绍产品的性能、特点和使用方法。严格保护客户的商业秘密和个人信息，维护客户的合法权益。

3． 社区参与

就业支持：优先录用当地居民，为社区提供了大量的就业机会。同时，公司积极开展就业培训，帮助当地居民提升就业技能，促进社区居民就业增收。

三、环境责任

节能减排：公司积极推进节能减排工作，采用先进的生产工艺和设备，优化生产流程，降低能源消耗和污染物排放。打造数字化能耗监测系统，实时监测、统计、分析能耗数据，形成节能策略，并进行设备控制。

清洁生产：大力推行清洁生产，从源头减少污染物的产生。通过改进生产工艺、优化产品设计、加强资源回收利用等措施，实现了生产过程的绿色化、低碳化。

环保投入：持续加大环保投入，近年来累计投入环保资金六百二十万元，用于建设环保设施、开展环境监测、进行环保技术研发等。公司的环保设施运行稳定，污染物达标排放。

绿色低碳发展：公司高度贯彻落实党中央、国务院关于生态文明建设的决策部署，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，坚定实行国家、地方政府关于节能减排、清洁生产、环境保护等系列政策的要求，持续关注公司全流程的绿色低碳转型发展。公司内部持续开展了一系列的节能改造、环保改造等改造工作，并取得了显著的效果。目前，公司通过持续进行绿色改善，已经建立并实施了环境管理体系、职业健康安全管理体系、质量管理体系，2025年公司将开展能源管理体系、规划建设分布式太阳能光伏屋顶发电系统等绿色低碳管理制度的建设工作，形成全面、系统、完善的绿色发展管理体系。

未来，安美奇将继续坚持绿色环保理念和可持续发展，以技术为核心，不断研发创新，持续创新制造“更环保更功能”的产品，不断提升自身的社会责任意识和能力。在经济责任方面，持续创新驱动，提升经营业绩，为股东创造更大价值；在社会责任方面，进一步加强员工权益保障，提升客户服务水平，积极参与社区建设；在环境责任方面，加大节能减排力度，推进绿色发展，为保护生态环境做出更大贡献。我们相信，通过履行社会责任，安美奇将实现企业与社会、环境的可持续发展，为构建和谐美好的社会贡献自己的力量。

安美奇铝业（中国）有限公司向利益相关方做出承诺。为了促进企业和环境的可持续发展，牢固树立“资源节约、环境友好”的绿色发展理念，坚持节约发展、安全发展、清洁发展、可持续发展，主动承担环境保护的社会责任，严格遵守环保法律法规，全面落实各项环保措施，切实履行环保自律责任。

一、争当遵守环境保护政策法规和标准的绿色企业，层层落实环保责任，不做违法、失信企业;

二、自觉遵守新、改、扩建设项目“环评”和“三同时”等制度，不擅自增设工序和扩大生产规模;

三、加强污染治理设施的运行管理，建好、用好污染防治设施，确保废气、噪声和粉尘达标排放，不直排或偷排污染物;

四、执行污染减排政策，积极采取有效措施，削减污染负荷，并制定科学可行的突发环境事件应急预案，并组织应急演练，加强环境应急工作，确保环境安全。
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